

KLASA: 007-04/22-03/03

URBROJ: 251-73/02-22-6

Zagreb, 15. prosinca 2022.

Na temelju članka 27. Statuta Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu i u vezi s člankom 59. Pravilnika o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima Fakulteta političkih znanosti, Fakultetsko vijeće na sjednici održanoj 15. prosinca 2022. donijelo je

**ODLUKU O ROKOVIMA OBRANA DIPLOMSKIH RADOVA
PRED POVJERENSTVOM NA DIPLOMSKOM STUDIJU
POLITOLOGIJA - SMJER NACIONALNA SIGURNOST U
AK.GOD. 2022./2023.**

I.

Obrane diplomskih radova na diplomskom studiju Politologija odvijaju se pred povjerenstvom i mogu se zakazati u veljači, lipnju, srpnju i rujnu, u skladu s rokovima iz ove odluke. Raspored i termin obrana utvrđuje voditelj diplomskog studija.

II.

Svaka prijava Diplomskog rada sastoji se od ispunjenog elektroničkog obrasca za prijavu teme diplomskog rada (D1). Elektronički obrazac za prijavu teme diplomskog rada dostupan je na web stranici FPZG-a. Prilikom prijave rada studenti su ga obvezni popuniti.

III.

Rokovi za obranu diplomskih radova u veljači 2023.

Na dan 27. siječnja 2023. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u veljači 2023. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu na diplomskom studiju Politologija, moraju u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon istaknutog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste navedeni rok neće moći braniti rad u veljači.

Obrane će se održavati u radnom tjednu od 13. do 17. veljače 2023.

IV.

Rokovi za obranu diplomskih radova u lipnju 2023.

Na dan 26. svibnja 2023. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u lipnju 2023. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu na diplomskom studiju Politologija, moraju u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno student koji propusti rok neće moći braniti rad u lipnju.

Obrane će se održavati u radnom tjednu od 12. do 16. lipnja 2023.

V.

Rokovi za obranu diplomskih radova u srpnju 2023.

Na dan 16. lipnja 2023. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u srpnju 2023. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu na diplomskom studiju Politologija, moraju u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u srpnju.

Obrane će se održavati od 3. do 7. srpnja 2023.

VI.

Rokovi za obranu diplomskih radova u rujnu 2023.

Studenti koji žele braniti diplomski rad u rujnu 2023., dužni su do zaključno 16. lipnja 2023. godine, mentoru dostaviti završnu radnu verziju diplomskog rada. To podrazumijeva cjelokupan, sadržajno i konceptijski zaokružen rad u bitnim odrednicama, a ne njegov nacrt ili samo formalnu strukturu. Studenti koji do tog datuma ne dostave traženu verziju rada, ne mogu braniti rad u rujnu 2023. godine.

Mentor nije obavezan mentorirati rad u razdoblju propisanog godišnjeg odmora u tekućoj godini.

Na dan 1. rujna 2023. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u rujnu 2023. godine. Student do tog roka treba imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu na diplomskom studiju Politologija, mora u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u rujnu.

Obrane će se održavati u radnim tjednima od 11. do 22. rujna 2023.

VII.

Rokovi za prijavu, prihvaćanje i odobravanje diplomskih radova

Studenti koji žele braniti diplomski rad u tekućoj akademskoj godini moraju do 24. ožujka 2023. imati dogovorenu temu diplomskog rada i od mentora potpisan elektronički obrazac za prijavu teme diplomskog rada (D1).

Na sastanku Vijeća diplomskog studija Politologija tijekom travnja mentor mora obrazložiti prihvaćene teme. Vijeće donosi odluku o prihvaćenim temama.

VIII.

Popis obrana u terminima predviđenim ovom Odlukom objavljuje se na web stranici FPZG-a.

IX.

Ova odluka Stupa na snagu danom donošenja i sastavni je dio Pravilnika o diplomskom radu na diplomskom studiju Politologija na Fakultetu političkih znanosti.

**Dekan****Izv.prof.dr.sc. Andrija Henjak****Dostaviti:**

1. Studentima i zaposlenicima (putem intraneta)
2. Studentska referada
3. Pismohrana